

用镜头分享通城自然园林美景

“身边的自然 乐享的园林”征集活动邀您参与

晚报讯 城市园林绿化是百姓身边可观可感可亲近的绿色空间,彰显着城市的特色和文化,承载着人民的美好生活。近期,省委宣传部、省住房和城乡建设厅联合主办第二届“身边的自然 乐享的园林”(2022)摄影和微视频征集活动。市市政和园林局邀请市民用镜头记录,分享通城自然园林美景。

近年来,一批景观路、林荫路、小游园、街头绿地建成,市民的绿色福利可参与、可感知、可阅读、可欣赏,在深化生态园林城市建设中,南通的生态基底更加突出,城园相融成为特色。今年,我市力推城区小微空间营造等新技术、新理念建设公园城市,打造一批“通小园”小微空间项目和绿道,推动城市绿地布局朝着“身边处处有绿”的目标拓展,满足人民“开窗见绿,出门进园”游憩健身需求,精雕细琢打造沿河沿路绿廊和品质游园,着力提升城市品质能级,打造人民群众可观可感的高品质城市空间。

活动截止时间:2022年9月12日。
拍摄地点:南通大市范围内公园绿地,不限拍摄的季节、时段。拍摄攻略:用镜头拍摄美景时,注意呈现人在其中与自然的互动、交融。拍摄形式、方式:照片及微视频,手机或相机拍摄均可。具体要求请扫描二维码(或关注园林艺术生活微信公众号参与摄影征集)。奖项设置:优秀作品作者将获得价值300元~1000元的奖品、获奖证书及精美画册。所有人围作品作者均可获得由主办单位颁发的“身边的自然分享达人”电子与实物徽章各一枚。记者蒋娇娇



参与征集活动
扫描二维码

发挥安责险事故预防作用

319家企业投保,为企业排查隐患2216条

晚报讯 我市安责险统保示范项目从2020年9月正式启动至今,已有319家企业通过平台投保,累计总保费2300多万元。昨天,记者从张謇企业家学院应急分院安责险事故预防培训班获悉,通过事故预防服务,该项目已为企业排查隐患2216条,其中排查重大隐患7条,在保一方平安方面发挥了较好的作用。

安责险的首要功能就是事故预防,保险机构与投保单位签订了保险合同以后,就与企业共同构成了风险共担的关系主体,保险机构通过加强对企业安全生产的监督,以期减少事故、减少赔偿。同时,企业引入保险机制后,就引入一个从自身利益出发、关注企业安全生产的市场主体,有利于防范生产安全事故的发生。

本次安责险事故预防专题培训活动由江泰保险经纪公司牵头组织,市安责险统保示范项目成员单位人保财险、平安财险、国寿财险等9家保险公司共同协办。安全生产领域专家教授,围绕安全生产法律法规与企业主体责任、“南通市危险化学品安全风险集中治理实施方案”解读、化工企业安全生产标准化等主题,为市域范围内各参保企业、市安责险统保平台承保公司集中授课。

市应急管理局相关负责人表示,保险公司要充分发挥事故预防效应,积极引导帮助企业提升安全生产水平,在企业生产安全事故发生后应提供相应补偿。相关企业也要珍惜保险公司的预防服务机会,落实安全生产主体责任,共同为南通经济社会平稳有序发展贡献力量。

记者顾凌 通讯员陶新华 周克荣

天生“六指”必有异象?

市妇保院儿外科提醒:及时治疗是关键



随着暑期接近尾声,秋季开学进入倒计时。16日,市妇幼保健院发布健康提醒:“六指儿”入学后,可能会给孩子的日常学习和生活带来不便,建议及时通过手术切除,促进正常生长发育和功能恢复,同时帮助孩子摆脱心理负担,重拾信心。

多指是常见的手部畸形,民间通常称呼多指的孩子为“六指儿”。民间传言的,天生“六指”必有异象的说法,并无科学依据。

专家介绍,多指的发病率大约为0.1%,约占到手部畸形的10%,男孩多于女孩,华人主要是桡侧多指,其中拇指多指最常见。目前引起多指的具体病因不详,主要考虑环境和遗传因素造成胚胎期手的分化不良。

调查发现,明显的手部畸形和

部分功能受限,给孩子的日常生活带来不便,同时也给家长及孩子造成一定的心理压力。市妇保院儿外科提醒,手术是多指治疗的唯一方法,手术可以切除多指、恢复手指外观,促进正常生长发育和功能恢复。皮赘型多指最早3个月可以接受手术治疗,简单型多指的手术一般选择在6个月左右治疗,而复杂型如蟹钳样多指尽可能在1岁后治疗。没有完全相同的两个多指,个体化治疗是获得满意疗效的关键。

对于家长而言,专家提醒,在孩子出生后发现宝宝存在多指,不要恐慌,也不要自卑心理,儿童骨科医生会给宝宝做一个初步评估、进行初步分型,告知治疗时间;手术前,家长多观察宝宝手指活动情况,了解手指自主活动的差距以及改善情况,可以帮助宝宝进行手指的屈伸、外展等被动活动锻炼,同时在日常活动中利用一些玩具练习手的抓握能力;术后短期内注意切口局部护理,避免吃手动造成切口口水浸泡污染;后期避免搔抓刺激切口皮肤,减少增生疤痕发生的可能。

本报通讯员王晓康 本报记者冯启榕

更俗剧院

最新演出信息

动画《新神榜:杨戬》
动画《小黄人大眼萌:神偷奶爸前传》
马思纯、王俊凯主演《断·桥》
沈腾、马丽、常远主演《独行月球》

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

9月24日19:30——爱乐之城—金文彬钢琴独奏音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“红红火火”来啦! 中100万送100万活动火热开展

“红红火火”来啦! 中100万送100万活动火热开展,体彩刮刮乐“红红火火”正在江苏热销。该票单张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金达100万元。伴随新票上市,还有“中100万送100万”的活动。

“生活红红火火,每天都像过节。”新票“红红火火”带着这样一种美好的祝福与大家见面。在票面设计上,该票以夺目的红色为背景,搭配火焰和灯笼符号,传递出热闹喜庆的人间烟火气。在游戏设计上,“红红火火”采用找奖金符号和数字匹配相结合的方式,票面共设置了三个游戏区。其中游戏一:刮开覆盖膜,如果出现“50”标志,即中得50元。游戏二:刮开覆盖膜,如果出现“100”标志,即中得100元。游戏三:刮开覆盖膜,如果

你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的奖金金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”,即中得该标志下方所示的奖金金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

伴随新票上市,江苏体彩还为广大购彩者准备了实惠活动。自2022年7月18日至2022年8月21日,对单张彩票兑取“红红火火”游戏100万元、10万元、1000元等级的购彩者进行派奖,派奖金额为相应等级金额。具体派奖规则为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1000元的中奖者,派送1000元固定奖金。活动详情可至身边的体彩店咨询。

公益体彩 乐善人生

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。
刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。
帮帮热线:0513-85118889



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

福彩“喜相逢”1300万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持,省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。

派奖活动自上市之日起至10月10日24时截止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元等级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取80万元的彩票

中奖者,派送80万元固定奖金;单张兑取30万元的彩票中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取600元的彩票中奖者,派送600元即开票;单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元即开票;单张兑取200元的彩票中奖者,派送200元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为准,符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

刮刮乐翻天,与您喜相逢!

福彩双色球 2元可中1000万

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介订婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008